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Γ. Πλακιωτάκης: Η σύμβαση για το λιμάνι της
Ηγουμενίτσας δημιουργεί προοπτικές ανάπτυξης

2023/09/05 16:16 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

«Η σημερινή συζήτηση για μένα έχει ιδιαίτερη σημασία. Η σύμβαση παραχώρησης η
οποία θα κυρωθεί σήμερα, υπεγράφη τον περασμένο Μάρτιο επί ημερών μου ως
υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Η υπογραφή της σύμβασης έναντι μάλιστα ιδιαιτέρως υψηλού τιμήματος, 84 εκατ.
ευρώ για το 67% του μετοχικού κεφαλαίου του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας,
σηματοδοτεί έναν πολύ σημαντικό σταθμό στην πορεία αξιοποίησης των
περιφερειακών λιμένων της χώρας προς όφελος της εθνικής οικονομίας και των
τοπικών κοινωνιών», ανέφερε ο αντιπρόεδρος της Βουλής, Γιάννη Πλακιωτάκης, πριν
από την έναρξη της συζήτησης στην Ολομέλεια της Βουλής σχετικά με την κύρωσης
της σύμβασης παραχώρησης μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της «Οργανισμός
Λιμένος Ηγουμενίτσας Α.Ε».

«Για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας», ανέφερε, «ξεκινά μια πορεία επενδύσεων, 
ανάπτυξης, αναβάθμισης, ενίσχυσης του οικονομικού αποτυπώματος, νέες 
θέσεις εργασίας, αύξηση επιβατικής και εμπορικής κίνησης, ενίσχυσης του 
γεωπολιτικού και γεωστρατηγικού του ρόλου».

Ο αντιπρόεδρος της Βουλής, αναφέρθηκε και στην ικανοποίηση ενός παγίου
αιτήματος της τοπικής κοινωνίας της Ηγουμενίτσας, σχετικά με τη χρήση της
χερσαίας ζώνης του Λιμανιού λέγοντας χαρακτηριστικά: «Ικανοποιούμε ένα πάγιο
αίτημα των τοπικών κοινωνιών, αφού εκτάσεις της χερσαίας ζώνης που δεν
απαιτούνται για την ομαλή λειτουργία του λιμανιού ή δεν αποτελούν μέρος του
στρατηγικού σχεδίου ανάπτυξης του λιμένος, παραχωρούνται στις τοπικές
κοινωνίες».

Κλείνοντας την τοποθέτησή του, ο κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, ευχαρίστησε όλους
όσους συνέβαλαν ώστε να ολοκληρωθεί, να υπογραφεί και σήμερα, να κυρωθεί η
συγκεκριμένη σύμβαση.

«Τον τοπικό βουλευτή τον Βασίλη τον Γιόγιακα, τον διευθύνοντα σύμβουλο, τους
δημάρχους Ηγουμενίτσας και Φιλιατών, όλα τα στελέχη των υπουργείων Ναυτιλίας
και Οικονομικών, τον υπουργό Ναυτιλίας, Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη και τον υφυπουργό
Γιάννη Παππά».


